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                        CEROVAČKI DJED MRAZ
4  dana autobusom
ŠKOLA U PRIRODI
PROGRAM PUTOVANJA:
1.DAN: PLITVIČKA JEZERA – BARAĆEVE ŠPILJE - GOSPIĆ 
Polazak ispred škole u jutarnjim satima. Vožnja autobusom prema PLITVICAMA. Dolazak u Nacionalni park, te slijedi razgled uz Voditelja putovanja.  Obilazak  Donjih jezera pješice: Milanovac, Gavanovac, Kaluđerovac i Novakovića Brod, šetnja i do Velikog slapa, nakon toga odlazak do mjesta za pauzu i odmor, zanimljiva vožnja čamcem po najvećem jezeru Kozjak koje pripada Gornjim jezerima,  vožnja panoramskim turističkim vlakićem, još malo šetnje do mjesta gdje je započeto razgledavanje. Nakon edukacije učenika o flori i fauni Nacionalnog parka, odlazak u restoran na ručak. Lijepa naša zaista je posebna, jer ima puno površine u krškom području, čak oko 50% područja Rrepublike Hrvatske izgrađeno je od vapnenačkih stijena. Vožnja se nastavlja prema BARAĆEVIM ŠPILJAMA, gdje slijedi edukacija učenika o špiljama i obilazak uz stručno vodstvo. Tu se kriju šišmiši koji čekaju da ih otkrijete. Nastavak puta prema GOSPIĆ. Dolazak u hotel, smještaj u sobe. Večera, noćenje.

2.DAN: GOSPIĆ – SMILJAN - GOSPIĆ
Doručak. Odlazak iz hotela do centra grada, sastanak sa licenciranim vodičem, te slijedi razgled grada GOSPIĆA: šetnja kroz centar, spomenik Hrvatskim jezikoslovcima, park..., što su dvije knejginje nekada davno radile u ovome gradu i kako je grad dobio ime,  na kraju šetnje, na velikome Trgu učenike čeka Vila velebita za jednu razrednu fotku.U gradu Gospiću nalazi se muzej Like, zanimljiv i izuzetno vrijedan. Edukacija učenika i obilazak muzeja uz stručno vodstvo. Prikaz starih ličkih običaja, obuće, odjeće, ethno kutak, ognjište...i puno drugih zanimljivih eksponata čeka učenike ovdje.

Odlazak u restoran na ručak. Nakon ručka odlazak prema mjestu  Smiljan gdje se posjećuje Memorijalni centar „Nikola Tesla“. Učenici uče o životu, radu i izumima ovog svjetski poznatog čovjeka, šetajući kroz ovaj muzej, Ispitnu stanicu, sve do njegove rodne kuće. Povratak iz Smiljana prema Gospiću. Dolazak u hotel. Večera. Noćenje.
3.DAN: GOSPIĆ - CEROVAČKE ŠPILJE – KANJON KRNJEZE – KRUPA – MUŠKOVCI - GOSPIĆ   
Nakon doručka odlazak do Cerovačkih špilja u kojima Vas čeka Djed mraz da Vas razveseli...Ove špilje  nalaze se među najznačajnijim  speleološkim objektom kod nas, unutra su Donja, Srednja i Gornja špilja i jedno su od većih nalazišta špiljskog medvjeda u Hrvatskoj. Obilazak jedne od špilja u trajanju oko 1,5 h uz stručno vodstvo. Učenici se educiraju o životu u špiljama. Po završetku obilaska špilje, odlazak za Gračac, te ručak u restoranu. Nastavak putovanja, te zaustavljanje kod kanjona Krnjeze, tu se pruža veličanstven pogled i pravo je mjesto za foto pauzu.
Odlazak prema Manastiru Krupa, ovaj sakralni objekt ima zanimljivu povijest i predivno okruženje rijeke Krupe, gdje se može prošetati i uživati u prirodnim ljepotama. Šetnja i razgled Manastira izvana. Nakon lijepog i mirnog okruženja Manastira posjet čarobnom mjestašcu Muškovci koji se nalazi na rijeci Zrmanji. Uživanje u prirodi ili organiziranje igara i sporta na vodi. Povratak prema Gospiću. Dolazak u hotel. Večera. Noćenje.
4.DAN: PP VRANSKO JEZERO – ZADAR
Doručak. Nakon doručka odjava iz hotela, te odlazak u pravcu Zadra. Dolazak na prostor Parka prirode VRANSKO JEZERO, obilazak uz stručno vodstvo. Edukacija o prstenovanju ptica, život ptica i riba u parku. Nakon toga odlazak za ZADAR, dolazak u grad. Slijedi razgled grada uz licenciranog vodiča: Narodni trg, Kalelarga, rimski forum, predromanička kružna crkva Sv. Donata  iz 9. st., crkva Sv. Stošije, morske orgulje i pozdrav suncu….
Ručak u restoranu. Slobodno vrijeme za vlastite programe, te povratak iz Zadra prema mjestu polaska. Dolazak pred školu u večernjim satima.

CIJENA ARANŽMANA PO UČENIKU: na upit
Cijena aranžmana uključuje:

· Prijevoz udobnim turističkim autobusom,

· Voditelja putovanja,

· Profesori u pratnji – pedagoški nadzor,

· 3 x polupansiona u hotelu 4* /noćenje, večera, doručak/,

· 4 x ručka u restoranu,

· Ulaznicu za NP Pltvice,

· Ulaznicu za Baraćeve špilje + stručno vodstvo,

· Licenciranog turističkog vodiča za razgled grada Gospića,
· Ulaznicu za muzej Like + stručno vodstvo,

· Ulaznicu za MC „Nikola Tesla“ + stručno vodstvo,

· Ulaznicu za Cerovačke špilje + stručno vodstvo,

· Ulaznica za PP Vransko jezero + stručno vodstvo,

· Licenciranog turističkog vodiča za razgled grada Zadra,

· Troškovi organizacije i realizacije putovanja.

VAŽNA NAPOMENA: 

Za ovo putovanje svakako preporučamo udobnu, sportsku obuću i odjeću, zbog obilaska nekih lokaliteta po Parku priorde Velebit i obilazaka špilja.
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