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                           MEDO LUTA VELEBITOM
5  dana autobusom
MATURALNO PUTOVANJE

PROGRAM PUTOVANJA:
1. DAN: ŠIBENIK – NP KRKA 
Polazak grupe sa mjesta prema dogovoru, vožnja autocestom prema Šibeniku. Dolazak u ŠIBENIK gdje čeka licencirani turistički vodič, te slijedi šetnja kroz grad: Šibenska katedrala Sv. Jakova, Gradska loggia, Crkvica Sv. Barbare, Kneževa palača...Po završetku obilaska grada, odlazak u restoran na ručak. Poslije ručka kraća pauza, te odlazak u Nacionalni park  KRKA, obilazak uz voditelja putovanja: dio rijeke KRKE je Nacionalni park, prošetati ćete uz tu predivnu rijeku, vidjeti njezine vodopade, njezin tok, i uživati u njezinoj ljepoti, prošetati do Skradinskog  buka. Poslije obilaska Nacionalnog parka, odlazak u hotel. Večera. Večernji izlazak, zabava, druženje. Noćenje.
2.DAN: ŠIBENIK - RIZVAN CITY – GOSPIĆ
Doručak u hotelu. Odjava iz hotela, te vožnja autobusom prema Rizvanuši, dolazak u Pustolovno-izletnički centar Rizvan City, gdje prema dogovoru i odabiru aktivnosti za učenike slijedi odlična zabava, igra i druženje...a izabrati možete: zip line, penjanje na umjetnu stijenu, ljudski stolni nogomet, streličarstvo, divovska ljuljačka, streljaštvo ili nešto drugo. Nakon završetka programa, ručak za grupu. Te nastavak puta prema Gospiću, dolazak u grad, smještaj u hotel. Nakon smještaja obilazak muzeja Lika koji se nalazi u samome centru grada, zanimljiv je i izuzetno vrijedan za posjet. Edukacija učenika i obilazak muzeja uz stručno vodstvo. Prikaz starih ličkih običaja, obuće, odjeće, ethno kutak, ognjište...i puno drugih zanimljivih eksponata čeka učenike ovdje. Slobodno vrijeme do večere. Večernji izlazak, zabava, druženje. Noćenje.
3.DAN: GOSPIĆ - CEROVAČKE ŠPILJE – KANJON KRNJEZE – KRUPA – MUŠKOVCI - GOSPIĆ   
Nakon doručka odlazak do Cerovačkih špilja – koje se nalaze se među najznačajnijim  speleološkim objektom kod nas, unutra su Donja, Srednja i Gornja špilja,

i jedno su od većih nalazišta špiljskog medvjeda u Hrvatskoj. Obilazak Donje i Gornje špilje u trajanju oko 3 h uz stručno vodstvo, učenici se educiraju i istražuju špilje. Nastavak putovanja, te zaustavljanje kod kanjona Krnjeze, učenici imaju priliku za jedan selfie kod ovog predivnog kanjona. Ručak u restoranu u Gračacu, te nastavak puta prema Manastiru Krupa, ovaj sakralni objekt ima zanimljivu povijest i predivno okruženje rijeke Krupe, gdje se možete prošetati i uživati u prirodnim ljepotama. Šetnja i razgled Manastira izvana. Nakon lijepog i mirnog okruženja Manastira posjet čarobnom mjestašcu Muškovci koji se nalazi na rijeci Zrmanji, gdje se učenici mogu okušati u sportu na vodi.

Povratak prema hotelu. Večera. Noćenje.
4.DAN: GOSPIĆ – SMILJAN - GOSPIĆ
Doručak u hotelu, te nakon toga odlazak na razgled grada GOSPIĆA uz licenciranog vodiča: šetnja kroz centar, spomenik Hrvatskim jezikoslovcima, park..., što su dvije knejginje nekada davno radile u ovome gradu i kako je grad dobio ime,  dolazak do velikog, lijepog trga gdje Vas čeka Vila Velebita da se s njom slikate...
Nakon šetnje gradom, odlazak u restoran na ručak. Kraća pauza nakon ručka, te vožnja prema mjestu  Smiljan gdje se posjećuje Memorijalni centar „Nikola Tesla“.
Učenici uče o životu, radu i izumima ovog svjetski poznatog čovjeka, šetajući kroz ovaj muzej, Ispitnu stanicu, sve do njegove rodne kuće. Nakon obilaska, slobodno vrijeme za druženje, kupnju suvenira i dr. Povratak za Gospić, večera, noćenje.

5.DAN: PP VELEBIT/TEREZIJANA-DABARSKI KUKOVI-ZAVRATNICA/-KARLOBAG 
Nakon doručka odlazak na područje Parka prirode VELEBIT, na čijem području se naleze četiri Poučne staze, jedna od njih je i Terezijana, koja je dio stare austrougarske ceste iz 18. Stoljeća, šetajući ovom stazom učenici uče o povijesti izgradnje nekadašnjih cesta i uživaju u prirodi. Kraća pješačka tura traje oko 1,5 h.  
Nastavak puta Velebitskim područjem do DABARSKIH KUKOVA – najljepši kukovi srednjeg Velebita i jedan od prepoznatljivih motiva Velebita. Nakon priordnih ljepota Velebita, putovanje se nastavlja prema uvali Zavratnica, gdje se pruža jedinstven pogled i doživalj na jednu od najljepših uvala kod nas, foto pauza za jedan selfie i uživanje u prirodnim ljepotama. Odlazak prema Karlobagu, ručak u restoranu, slobodno za kupanje, te povratak prema školi. Dolazak pred školu u kasnim večernjim satima.
CIJENA ARANŽMANA PO UČENIKU:  na upit
Cijena aranžmana uključuje:

· Prijevoz udobnim turističkim autobusom,

· Voditelja putovanja,

· Profesore u pratnji – pedagoški nadzor,

· 4 x polupansion u hotelu 4* /noćenje, večera, doručak/,

· 5 x ručka u restoranu,

· Licenciranog turističkog vodiča za razgled grada Šibenika,
· Ulaznicu za NP Krka,

· Ulaznicu za Rizvan City i aktivnosti,

· Ulaznicu za muzej Like u Gospiću,

· Ulaznicu za Cerovačke špilje + stručno vodstvo,

· Licenciranog turističkog vodiča za razgled grada Gospića,

· Ulaznicu za MC „Nikola Tesla“ + stručno vodstvo,

· Stručno vodstvo Poučnom stazom Terezijana,

· Troškovi organizacije i realizacije aranžmana.
VAŽNA NAPOMENA: 

Za ovo putovanje svakako preporučamo udobnu, sportsku obuću i odjeću, zbog obilaska nekih lokaliteta po Parku priorde Velebit i obilazaka špilja.
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