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                             LIČKI KAMENI SVATOVI
2 dana autobusom
PROGRAM PUTOVANJA:

1. DAN: KARLOVAC – OTOČAC – SINAC - GOSPIĆ
Polazak u jutarnjim satima ispred škole.  Vožnja autobusom do KARLOVCA, gdje učenike dočekuje kraljica Marija Terezija (kostimirani turistički vodič – interpretator) koja će ih provesti gradom i upoznati sa svojim životom. Šetnja gradskom Promenadom, vjerujte i ovdje postoje pravila, tko se kreće kojom stranom ulice ? Obilazak dalje po staroj gradskoj jezgri Zvijezdi, sve do paviljona Katzler i  Retro kutka koji je idealan za jednu grupnu razrednu fotkicu. Iz Karlovca putovanje se nastavlja prema OTOČCU, dolazak u grad, slijedi razgled uz licenciranog vodiča: gradski park Otočac, župa Presvetog Trojstva, Gačanski park hrvatske memorije u prostoru i vremenu, gdje se nalaze vrlo zanimljive povijesne ličnosti. Nakon obilaska grada, odlazak u restoran na ručak. Iz Otočca vožnja prema mjestu SINAC do Vrilima rijeke Gacke, dolazak do Majerovog vrila, predivno mjesto na rijeci Gackoj, razgledavnje starih mlinica uz demonstraciju kako se nekad radilo brašno. Nastavak putovanja prema Gospiću, dolazak u hotel, smještaj u sobe. Večera. Noćenje.

2.DAN: GOSPIĆ – CEROVAČKE ŠPILJE – STARIGRAD PAKLENICA  
Doručak, te odlazak prema Cerovačkim špiljama u kojima Vas očekuju Kameni svatovi...Cerovačke špilje se nalaze se među najznačajnijim  speleološkim objektom kod nas, unutra su Donja, Srednja i Gornja špilja i jedno su od većih nalazišta špiljskog medvjeda u Hrvatskoj. Obilazak jedne od špilja uz stručno vodstvo i edukaciju za učenike (ukupno trajanje obilaska oko 1,5 sata). Iz Cerovačkih špilja odlazak prema jednom izuzetno zanimljivom lokalitetu - MIRILIMA. Upoznavanje sa jednim običajem lokalnog stanovništva, koji je trajao sve do 50-ih godina 20. stoljeća.

Odlazak iz Mirila, te vožnja prema Starigradu Paklenici, odlazak u restoran na ručak. Nakon ručka slobdno vrijeme za kupanje i druženje. Povratak prema mjestu polaska. Dolazak pred školu u kasnim večernjim satima. 
CIJENA ARANŽMANA PO UČENIKU: na upit
Cijena uključuje:

· Prijevoz udobnim turističkim autobusom,

· Voditelja putovanja,

· Profesori u pratnji – pedagoški nadzor,
· 1 x polupansion /noćenje, doručak, večera/,

· 2 x ručak u restoranu, 

· Kostimirano turističko vodstvo grada Karlovca,
· Licenciranog turističkog vodiča za razgled grada Otočca,
· Demonstracija rada starih minica na Majerovom vrilu,
· Licenciranog turističkog vodiča za razgled grada Gosipća,

· Ulaznicu za Cerovačke špilje + stručno vodstvo

· Troškovi organizacije i realizacije putovanja.
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