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                     KUTEREVSKI MEDVJEDIĆI
5  dana autobusom
MATURALNO PUTOVANJE

PROGRAM PUTOVANJA:
1. DAN: KARLOVAC – RASTOKE - BARAĆEVE ŠPILJE - PLITVICE
Polazak u jutarnjim satima ispred škole. Vožnja autocestom do KARLOVCA, gdje učenike dočekuje kraljica Marija Terezija (kostimirani turistički vodič – interpretator) koja će ih provesti gradom i upoznati sa svojim životom. Šetnja gradskom Promenadom do miljokaza gdje se vidi koliko je Karlovac udaljen od Beča ali ne u kilometrima. Obilazak dalje po staroj gradskoj jezgri Zvijezdi, nekada su ovdje postojala pravila kretanja gradom. Šetnja do paviljona Katzler i  Retro kutka koji čeka na jedan Vaš selfie.
Nastvak putovanja prema Slunju, te dolazak u RASTOKE gdje se pruža veličanstven pogled na rijeku Slunjčicu i njene slapove. Obilazak Etno sela i starih vodenica uz priče rastočkih vila. Odlazak u restoran na ručak, te nastavak putovanja prema BARAĆEVIM ŠPILJAMA, gdje slijedi edukacija učenika o špiljama i obilazak uz stručno vodstvo. Tu se kriju šišmiši koji čekaju da ih otkrijete. Putovanje Vas dalje vodi prema Plitvicama, dolazak  hotel, smještaj u sobe. Večera. Noćenje.

2.DAN: NP PLITVIČKA JEZERA – KUTEREVO - GOSPIĆ
Doručak. Nakon doručka slijedi razgled Nacionalnog parka PLITVIČKA JEZERA uz Voditelja putovanja. Obilazak  Donjih jezera pješice: Milanovac, Gavanovac, Kaluđerovac i Novakovića Brod, šetnja i do Velikog slapa, nakon toga odlazak do mjesta za pauzu i odmor, zanimljiva vožnja čamcem po najvećem jezeru Kozjak koje pripada Gornjim jezerima,  vožnja panoramskim turističkim vlakićem, još malo šetnje do mjesta gdje je započeto razgledavanje. Nakon edukacije učenika o flori i fauni Nacionalnog parka, slijedi ručak u restoranu. Odlazak iz Plitvica prema KUTEREVU,  gdje je osnovano prvo Utočište za mlade medvjediće u Hrvatskoj, to je dom za mlade, napuštene medvjediće., obilazak uz stručno vodstvo. Nastavak putovanja prema Gospiću, dolazak u hotel, smještaj u sobe, večera. Večernji izlazak, zabava, druženje. Noćenje.
3.DAN: GOSPIĆ - CEROVAČKE ŠPILJE – KANJON KRNJEZE – KRUPA – MUŠKOVCI - GOSPIĆ   
Nakon doručka odlazak do Cerovačkih špilja – koje se nalaze se među najznačajnijim  speleološkim objektom kod nas, unutra su Donja, Srednja i Gornja špilja,

i jedno su od većih nalazišta špiljskog medvjeda u Hrvatskoj. Obilazak Donje i Gornje špilje u trajanju oko 3 h uz stručno vodstvo, učenici se educiraju i istražuju špilje. Poslije obilaska špilje odlazak prema Gračacu, te slijedi ručak u restoranu. Nakon ručka nastavak putovanja, te zaustavljanje kod kanjona Krnjeze, učenici imaju priliku za jedan selfie kod ovog predivnog kanjona. Od kanjona put se nastavlja prema Manastiru Krupa, ovaj 
sakralni objekt ima zanimljivu povijest i predivno okruženje rijeke Krupe, gdje se možete prošetati i uživati u prirodnim ljepotama. Šetnja i razgled Manastira izvana. Nakon lijepog i mirnog okruženja Manastira posjet čarobnom mjestašcu Muškovci koji se nalazi na rijeci Zrmanji, gdje se učenici mogu okušati u sportu na vodi.

Povratak prema hotelu. Večera. Noćenje.
4.DAN: GOSPIĆ –  PERUŠIĆ - SMILJAN - GOSPIĆ
Nakon doručka sastanak sa licenciranim turističkim vodičem, te odlazak na razgled grada GOSPIĆA: šetnja kroz centar, spomenik Hrvatskim jezikoslovcima, park..., što su dvije knejginje nekada davno radile u ovome gradu i kako je grad dobio ime,  dolazak do velikog, lijepog trga gdje Vas čeka Vila Velebita da se s njom slikate...Nastavak putovanja prema mjestu Perušić, te dolazak u Pećinski park GRABOVAČA. Slijedi posjet špilji Samograd, 

u kojoj se nalazi oko 500 isklesanih stepenica, obilazak špilje u pratnji stručnog vodiča. Nakon obilaska slobodno vrijeme za foto pauzu kod našeg šišmiša ili isprobavanje mirisa u Biljnome vrtu. Odlazak u restoran na ručak, te nastavak puta za Smiljan gdje se posjećuje Memorijalni centar „Nikola Tesla“. Učenici uče o životu, radu i izumima ovog svjetski poznatog čovjeka, šetajući kroz ovaj muzej, Ispitnu stanicu, sve do njegove rodne kuće. Nakon obilaska, slobodno vrijeme za druženje, kupnju suvenira i dr. Povratak za Gospić, Večera. Večernji izlazak, zabava, druženje. Noćenje.
5.DAN: RIZVANUŠA - KARLOBAG
Doručak u hotelu. Odjava iz hotela, te vožnja autobusom prema RIZVANUŠI, dolazak u Pustolovno-izletnički centar Rizvan City, gdje prema dogovoru i odabiru aktivnosti za učenike slijedi odlična zabava, igra i druženje...a izabrati možete: zip line, penjanje na umjetnu stijenu, ljudski stolni nogomet, streličarstvo, divovska ljuljačka, streljaštvo ili nešto drugo. Nakon završetka programa, ručak za grupu. Odlazak iz Rizvanuše prema KARLOBAGU, po dolasku slobodno vrijeme za kupanje i druženje. Odlazak iz Karlobaga prema mjestu polaska. Dolazak pred školu u kasnim večernjim satima.
CIJENA ARANŽMANA PO UČENIKU: na upit
Cijena aranžmana uključuje:

· Prijevoz udobnim turističkim autobusom,

· Voditelja putovanja,

· Profesore u pratnji – pedagoški nadzor,

· 4 x polupansion u hotelu 4* /noćenje, večera, doručak/,

· 5 x ručka u restoranu,

· Licenciranog turističkog vodiča za razgled grada Karlovca,
· Ulaznicu za Rastoke + stručno vodstvo,

· Ulaznicu za Baraćeve špilje + stručno vodstvo,

· Ulaznicu za NP Plitvička jezera,

· Ualznicu za Utočište mladih mjedvjeda + stručno vodstvo,

· Ulaznicu za Cerovačke špilje + stručno vodstvo,

· Licenciranog turističkog vodiča za razgled grada Gospića,

· Ulaznicu za PP Grabovača + stručno vodstvo,

· Ulaznicu za MC „Nikola Tesla“ + stručno vodstvo,

· Ulaznicu za Rizvan City i aktivnosti,

· Troškovi organizacije i realizacije aranžmana.
VAŽNA NAPOMENA: 
Za ovo putovanje svakako preporučamo udobnu, sportsku obuću i odjeću, zbog obilaska nekih lokaliteta po Parku priorde Velebit i obilazaka špilja.
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