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               PAKLENIČKA „MANITA PEĆ“
7  dana autobusom
MATURALNO PUTOVANJE

PROGRAM PUTOVANJA:
1. DAN: ŠIBENIK 
Polazak ispred škole u jutarnjim satima prema dogovoru. Vožnja autocestom prema Šibeniku. Dolazak u grad, odlazak u hotel, te smještaj u sobe. Ručak u restoranu. Nakon ručka kraća pauza, te sastanak sa licenciranim vodičem i razgled grada ŠIBENIKA: 
Šibenska katedrala Sv. Jakova, Gradska loggia, Crkvica Sv. Barbare, Kneževa palača...
nakon razgleda grada slijedi posjet tvrđavi Sv. Mihovila i tvrđavi Barone. Povratak u hotel. Večera, večernji izlazak, zabava i druženje. Noćenje.
2.DAN: ŠIBENIK – NP KORNATI - ŠIBENIK 
Doručak u hotelu. Odlazak iz hotela prema mjestu za ukrcaj na brod. 
Putovanje brodom na jednodnevni izlet koji nudi neopisive prizore prirode, povijesnih trenutaka i kulturnih znamenitosti. Vožnja murterskim morem do ulaza Opat (JI ulaz u Nacionalni park KORNATI). Izlazak na otvoreno more, vožnja Nacionalnim parkom  ispod klifova s pogledom na najviši klif Klobučar. Oko podneva ulazak u Srednji kanal, ručak na brodu, nastavak vožnje uz crkvicu Gospe od Tarca i pogled na tvrđavu Tureta iz 16. stoljeća. Dolazak u Park prirode Telašćica, kupanje u slanom jezeru ili moru, obilazak vidikovca na klifovima uz mogućnost kupnje suvenira, posjet restoranima ili odmor u gustoj borovoj šumi. Popodne povratak gornjom rutom, izlazak na prolaz Mala Proversa s arheološkim nalazima iz rimskog doba, nastavak vožnje Žutsko-sitskom skupinom otoka (Gornji Kornati), južnom stranom otoka Murtera preko ribarskog naselja Tribunj. Povratak broda do mjesta ukrcaja, povratak autobusom do hotela. Večera. Družnje i zabava. Noćenje.
3.DAN: ŠIBENIK – BIOGRAD NA MORU - ZADAR
Doručak. Poslije doručka odjava iz hotela te vožnja autobusom prema Biogradu na moru. 
Dolazak u FUN PARK BIOGRAD. Po dolasku u Fun park, učenici mogu uživati u neograničenom broju vožnji na svim atrakcijama u parku + jednoj vožnji u XD Dark Ride interaktivnom kinu. Ručak u restoranu, te nastavak puta prema Zadru. Dolazak u hotel, smještaj u sobe. Poslijepodne obilazak grada ZADRA u pratnji licenciranog turističkog vodiča: Narodni trg, Kalelarga, rimski forum, Trg tri bunara, predromanička kružna crkva Sv. Donata  iz 9. st., crkva Sv. Stošije, morske orgulje i pozdrav suncu….Nakon razgleda slobodno vrijeme za kupanje, druženje. Večera. Noćenje.
4.DAN: ZADAR – NP PAKLENICA - GOSPIĆ  
Doručak, te odjava iz hotela. Vožnja prema Nacionalnom parku PAKLENICA, dolazak u park, te slijedi obilazak Nacionalnog parka i špilje „Manita peć“ uz stručno vodstvo. Nakon obilaska parka, odlazak prema Gospiću. Dolazak u restoran na ručak. Nakon ručka, odlazak do hotela, te smjaštaj u sobe. Poslijepodne razgled grada GOSPIĆA sa licenciranim vodičem:  šetnja kroz centar, spomenik Hrvatskim jezikoslovcima, park..., što su dvije knejginje nekada davno radile u ovome gradu i kako je grad dobio ime,  dolazak do velikog, lijepog trga gdje Vas čeka Vila Velebita za jedan selfie...nastavak razgleda u
muzeju Like, obilazak arheološkog i etnografskog odjela, muzejske knjižnice, kulturno-povijesnog i galerijskog odjela. Večera. Noćenje.
5.DAN: GOSPIĆ – CEROVAČKE ŠPILJE – GOSPIĆ 
Doručak. Nakon doručka vožnja do Cerovačkih špilja – koje se nalaze se među najznačajnijim  speleološkim objektom kod nas, unutra su Donja, Srednja i Gornja špilja i jedno su od većih nalazišta špiljskog medvjeda u Hrvatskoj. Obilazak Donje i Gornje špilje uz stručno vodstvo (ukupno trajanje obilaska oko 3 sata), u špilji čekaju Kameni svatovi i još druga iznenađenja...Nakon toga ručak u restoranu. Putovanje se nastavlja u laganom planinarskom ritmu  do Kudinog mosta, koji spaja dvije obale rijeke Krupe i skriva tajnu jedne ljubavne priče. Vožnja do kanjona Krnjeze, kraća foto pauza. Nastavak puta prema Manastiru Krupa, ovaj sakralni objekt ima zanimljivu povijest i predivno okruženje rijeke Krupe, gdje se možete prošetati i uživati u prirodnim ljepotama. Šetnja i razgled Manastira izvana. Povratak prema hotelu. Večera. Večernji izlazak, druženje, zabava. Noćenje.
6.DAN: GOSPIĆ – PP VELEBIT - GOSPIĆ 
Doručak u hotelu. Nakon odručka odlazak prema području PP VELEBIT, dolazak na lokalitet TULOVE GREDE, gdje je Winetou šetao po Velebitu. Tu se snimao dio filma „Winetou“ . Ove veličanstvene stijene koje se uzdižu prema nebu i njihovi čudesni oblici, uvijek mame pažnju svojih posjetitelja. Nakon toga dolazak u Podprag do crkvice Sv. Frane, mali zanimljivi sakralni objekt usred velike planine Velebit. Vožnja se nastavljha do jednog predivnog mjesta „Pueblo“ gdje se pruža veličanstven pogled na rijeku Zrmanju, slobodno vrijeme za foto pauzu i jedan selfie.

Odlazak u restoran na ručak, te nastavak prema MIRILIMA. Upoznavanje sa jednim izuzetno zanimljivim običajem lokalnog stanovništva, koji je trajao sve do 50-ih godina 20. stoljeća. Povratak prema hotelu. Večera. Večernji izlazak, druženje, zabava. Noćenje.
7.DAN: GOSPIĆ – PERUŠIĆ – SINAC 
Doručak u hotelu, te odjava iz hotela. Vožnja autobusom prema Pećinskom parku GRABOVAČA. Po dolasku slijedi posjet špilji Samograd. U kojoj se nalazi oko 500 isklesanih stepenica, obilazak špilje u pratnji stručnog vodiča. Nakon obilaska slobodno vrijeme za foto pauzu kod našeg šišmiša ili isprobavanje mirisa u Biljnome vrtu. Putovanje se nastavlja prema mjestu SINAC i  Vrilima rijeke Gacke, dolazak do Majerovog vrila, predivno mjesto na rijeci, razgledavanje starih mlinica i demonstracija rada kako se nekad dobivalo brašno, kako se živjelo i radilo u ovome kraju...Nakon programa slijedi ručak u restoranu, te vožnja prema mjestu polaska. Povratak ispred škole u večernjim satima. 
CIJENA ARANŽMANA PO UČENIKU:  na upit
Cijena aranžmana uključuje:

· Prijevoz udobnim turističkim autobusom,

· Voditelja putovanja,

· Profesori u pratnji – pedagoški nadzor,

· 6 x polupansion u hotelu 4* /noćenje, večera, doručak/,

· 6 x ručak u restoranu,

· Jednodnevni izlet brodom na NP Kornate i PP Telašćicu + 1 ručak na brodu,

· Ulaznicu za NP Kornate i PP Telašćicu,

· Licenciranog turističkog vodiča za razgled grada Šibenika,
· Ulaznicu u Fun park Biograd na moru

· Licenciranog turističkog vodiča za razgled grada Zadra,
· Ulaznicu za NP Paklenicu + stručno vodstvo,

· Licenciranog turističkog vodiča za razgled grada Gospića,
· Ulaznicu za muzej Like + stručno vodstvo,

· Ulaznicu za Cerovačke špilje + stručno vodstvo,

· Ulaznicu za PP Velebit + stručno vodstvo,

· Ulaznicu za PP Grabovača,

· Demonstraciju rada starih mlinica u Majerovom vrilu,

· Troškove organizacije i realizacije aranžmana.
VAŽNA NAPOMENA: 

Za ovo putovanje svakako preporučamo udobnu, sportsku obuću i odjeću, zbog obilaska nekih lokaliteta po Parku priorde Velebit i obilazaka špilja.
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