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                                 LIČKA KAPA
Dvodnevni aranžman
PROGRAM PUTOVANJA:
1. DAN: OTOČAC – SINAC – GOSPIĆ 
Polazak grupe u jutarnjim satima sa mjest aprema dogovoru. Vožnja autocestom prema Lici. Dolazak do Otočca, ovaj predivan mali gradić oduševljava svojim zanimljivostima, pogledajte ga uz našeg licenciranog vodiča: gradski park Otočac, župa Presvetog Trojstva, Gačanski park hrvatske memorije u prostoru i vremenu, gdje se nalaze vrlo poznate povijesne ličnosti. Iz Otočca putovanje se nastavlja prema Vrilima rijeke Gacke, dolazak do Majerovog vrila, predivno mjesto gdje ćete vidjeti stare mlinice na rijeci...ovdje možete kupiti domaće brašno. Putovanje Vas dalje vodi prema GOSPIĆU, slijedi ručak u restoranu.

Nakon ručka odlazak u hotel te smještaj u sobe. Poslijepodne odlazak do mjesta Perušić, te dolazak na Obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo STILAN, tu ćete probati pravu Ličku šljivovicu, voćne likere, te ostale domaće proizvode... Vrhunski ambijent, atmosfera i specijaliteti. Tu se negdje krije neki Ličanin, koji će Vam ispričati svoju priču...Povratak u hotel, večera. Noćenje.
2.DAN: GOSPIĆ – SMILJAN  

Doručak u hotelu. Nakon doručka odlazak do centra grada GOSPIĆA, te obilazak grada u pratnji licenciranog turističkog vodiča:  spomenik Hrvatskim jezikoslovcima, park..., što su dvije knejginje nekada davno radile u ovome gradu i kako je grad dobio ime,  dolazak do velikog, lijepog trga gdje Vas čeka Vila Velebita da se s njom slikate...Nakon razgleda vožnja 
mjestu SMILJAN gdje se posjećuje Memorijalni centar „Nikola Tesla“, posjetitelji uče o životu slavnog i svjetski poznatog izumitelja Nikole Tesle, posjećuju Ispitnu stanicu i razgledavaju muzejsku zbirku. Obilazak uz stručno vodstvo. Nakon toga slobodno vrijeme, kupnja suvenira, kavica, odmor. Odlazak prema mjestu polaska. Dolazak na mjesto polaska u kasnim poslijepodnevnim satima.

CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI:  na upit
Cijena aranžmana uključuje:

· Prijevoz udobnim turističkim autobusom,

· Voditelja putovanja,

· 1 x polupansion u hotelu 4* /noćenje, večera, doručak/,

· 1 x ručak u restoranu,

· Licenciranog turističkog vodiča za razgled grada Otočca,
· Troškovi posjeta Majerovom vrilu,
· Ulaznica za muzej Like + stručno vodstvo,

· Demonstracija izrade Ličke kape,
· Degustacija proizvoda na OPG-u Stilan,
· Licenciranog turističkog vodiča za razgled grada Gospića,

· Ulaznicu za MC „Nikola Tesla“ + stručno vodstvo,

· Troškovi organizacije i realizacije putovanja. 
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