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                       LJEPOTE RIJEKE KRUPE
3  dana autobusom
PROGRAM PUTOVANJA:
1.DAN: GOSPIĆ – SMILJAN – PERUŠIĆ - GOSPIĆ
Polazak u jutarnjim satima sa mjesta prema dogovoru. Vožnja autocestom prema Lici, dolazak u Gospić. Po dolasku kraća pauza, te sastanak sa licenciranim turističkim vodičem i odlazak na razgled grada GOSPIĆA: šetnja kroz centar, spomenik Hrvatskim jezikoslovcima, park...kako su dvije kneginje nekada davno došle do Gospića i što na velikom gradskom trgu radi Vila Velebita ? Nakon razgleda vožnja prema mjestu Smiljan gdje se posjećuje Memorijalni centar „Nikola Tesla“, slijedi priča o životu slavnog i svjetski poznatog izumitelja Nikole Tesle, posjećuje se ispitna stanica i razgledavanje muzejske zbirke. Obilazak uz stručno vodstvo. Nakon obilaska slobodno vrijeme za kavicu ili kupnju suvenira. Nakon toga odlazak u restoran na ručak.Putovanje Vas dalje vodi prema Perušiću na imanje Stilan, te slijedi degustacija rakije, likera i domaćih proizvoda. Vrhunski ambijent, atmosfera i specijaliteti. Tu se negdje skrio neki Ličanin i čeka Vas da Vam ispriča svoj priču. Nakon boravka kod naših ljubaznih domaćina povratak prema hotelu. Večera. Noćenje.

2.DAN: GOSPIĆ – CEROVAČKE ŠPILJE – PP VELEBIT - GOSPIĆ
Doručak u hotelu. Nakon toga odlazak do Cerovačkih špilja – koje se nalaze se među najznačajnijim  speleološkim objektom kod nas, unutra su Donja, Srednja i Gornja špilja,

i jedno su od većih nalazišta špiljskog medvjeda u Hrvatskoj. Obilazak Donje i Gornje špilje uz stručno vodstvo...tu Vas negdje čeka Čuvar špilje Regoč...(ukupno trajanje obilaska 3 h).

Nakon šetnje po špilji odlazak u restoran na ručak. Nakon ručka nastavak putovanja, te zaustavljanje kod kanjona Krnjeze, gdje ćete uživati u veličanstvenom pogledu, foto pauza. Nastavak puta prema Manastiru Krupa, ovaj sakralni objekt ima zanimljivu povijest i predivno okruženje rijeke Krupe, gdje se možete prošetati i uživati u prirodnim ljepotama. Šetnja i razgled Manastira izvana. Put Vas dalje vodi prema MIRILIMA. Upoznavanje sa jednim izuzetno zanimljivim običajem lokalnog stanovništva, koji je trajao sve do 50-ih godina 20. stoljeća. Povratak u Gospić, večera, noćenje.
3.DAN: GOSPIĆ - ZADAR – NIN 

Doručak u hotelu. Odjava iz hotela te odlazak iz Gospića prema Zadru. Po dolasku u grad, sastanak sa licenciranim turističkim vodičem te slijedi razgled ZADRA: Narodni trg, Kalelarga, rimski forum, predromanička kružna crkva Sv. Donata  iz 9. st., crkva Sv. Stošije, morske orgulje i pozdrav suncu….Nakon razgleda grada slobodno vrijeme za vlastite programe i ručak.Nakon toga odlazak za kraljevski grad NIN, ovaj predivan mali gradić uvijek oduševljava svoje posjetitelje, šetnja kroz gradić do spomenika Grguru Ninskom, slobodno vrijeme za kavicu i kupnju suvenira. Povratak iz Nina prema mjestu polaska. Dolazak na mjesto polaska u kasnim večernjim satima.
CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI:  na upit
Cijena aranžmana uključuje:

· Prijevoz udobnim turističkim autobusom,

· Voditelja putovanja,

· 2 x polupansiona u hotelu 4* /noćenje, večera, doručak/,

· 2 x ručka u restoranu,
· Licenciranog turističkog vodiča za razgled grada Gospića,
· Ulaznicu za MC „Nikola Tesla“ + stručno vodstvo,

· Posjet OPG-u Stilan + deugstacija domaćih proizvoda,

· Ulaznice za Cerovačke špilje + stručno vodstvo,

· Licenciranog turističkog vodiča za razgled grada Zadra,

· Licenciranog turističkog vodiča za razgled grada Nina,

· Troškovi organizacije i realizacije putovanja. 
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