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SCHATZ VON TESLA
4 Tage 
REISEPROGRAMM:

1. TAG: NATIONALPARK PLITWITZER SEEN – OTOČAC – MAJEROVO VRILO
Abfahrt morgens je nach Vereinbarung. Fahrt über Karlovac und weiter durch Lika in Richtung Plitvice…Besichtigung des Nationalparks Plitwitzer Seen mit Reiseleiter, 
zuerst die Besichtigung von Donja jezera (Untere Seen) zu Fuß: Milanovac, Gavanovac, Kaluđerovac und Novakovića Brod, Spaziergang auch zum großen Wasserfall. Dann gehen wir zum Rastplatz und danach folgt die Fahrt mit dem Elektroboot am größten See Kozjak, der zu Gornja jezera (Obere Seen) gehört, Fahrt mit dem Panoramazug und der Spaziergang bis zum Startpunkt. Danach Freizeit für das Mittagessen. Weiterfahrt nach Otočac, Besichtigung mit lizenziertem Stadtführer: Stadtpark Otočac, Pfarrkirche der Hl. Dreifaltigkeit, Gacka-Park der kroatischen Memorie in Raum und Zeit, wo sich sehr interessante historische Persönlichkeiten befinden. Aus Otočac wird die Reise in Richtung von Vrila Gacke (Quellen des Flusses Gacka) fortgesetzt. Ankunft zur Quelle Majerovo vrilo, einem wunderbaren Ort am Fluss. Sie werden alte Mühlen besichtigen und erfahren, wie einst das Mehl hergestellt wurde, wie in dieser Gegend gelebt und gearbeitet wurde und Sie werden auch Kaufmöglichkeit des hausgemachten Mehls haben. Weiterfahrt nach Gospić. Ankunft in der Stadt und dem Hotel. Zimmerbezug. Abendessen und Übernachtung.
2. TAG: GOSPIĆ – NATURPARK VELEBIT  - TEREZIJANA – MIRILA – TULOVE GREDE 
Frühstück im Hotel. Nach dem Frühstück Abfahrt zum Naturpark VELEBIT, auf dessen Gebiet sich vier Lehrpfade befinden, und einer davon ist Terezijana, der ein Teil der alten österreichisch-ungarischen Straße aus dem 18. Jahrhundert ist. Der Spaziergang entlang dem Terezijana führt Sie zurück in die Vergangenheit und bietet Ihnen ein einzigartiges Erlebnis und Genießen der Natur (die kürzere Wanderung dauert etwa 1,5 h). Nach dem Lehrpfad Weiterfahrt zu MIRILA. Bekanntmachung mit einem überaus interessanten Brauch der lokalen Einwohner, der bis zu den 50-er Jahren des 20. Jahrhunderts gepflegt wurde. Mittagessen in Starigrad Paklenica. Weiterfahrt zum Standort TULOVE GREDE, wo ein Teil des Films „Winnetou“ gedreht wurde. Sobald man an diesen Ort kommt, ist einem gleich klar, warum der Film hier gedreht wurde. Die Gäste werden hier immer von den Naturschönheiten der Felsen und ihren wunderbaren Formen begeistert. Danach Rückfahrt nach Gospić, Freizeit für eigene Programme. Abendessen und Übernachtung.
3. TAG: HÖHLEN  VON CEROVAC – BUCHT ZAVRATNICA – KARLOBAG
Frühstück im Hotel. Nach dem Frühstück Abfahrt zu den Höhlen von Cerovac – die zu einem der wichtigsten speläologischen Objekten bei uns zählen und die aus der unteren, der mittleren und der oberen Höhle bestehen und außerdem eine der größeren Fundstellen des Höhlenbären in Kroatien darstellen.
Weiterfahrt zur Bucht Zavratnica, wo sich ein einzigartiger Blick auf eine der schönsten Buchten bietet. Zeit zum Fotografieren und Genießen der Naturschönheiten. Weiterfahrt zur Meeresseite, Mittagessen im Restaurant. In Karlobag freier Nachmittag für Baden und Erholung. Rückfahrt ins Hotel. Abendessen und Übernachtung.
4. TAG: GOSPIĆ – SMILJAN / MEMORIALZENTRUM „NIKOLA TESLA“  
Frühstück. Nach dem Frühstück Treffen mit lokalem lizenziertem Stadtführer und Besichtigung von GOSPIĆ: Spaziergang durch das Stadtzentrum, Denkmal für die kroatischen Sprachwissenschaftler, Park...Was haben zwei Fürstinnen einst in dieser Stadt gemacht und wie hat die Stadt ihren Namen bekommen? Besuch des großen, schönen Platzes, wo Vila Velebita (Fee von Velebit) auf Sie wartet, um mit ihr ein Foto zu machen...Fortsetzung der Besichtigung im Lika-Museum, Besuch der archäologischen und ethnografischen Abteilung, Museumsbibliothek, der kultur-geschichtlichen und Galerieabteilung. Nach der Besichtigung Pause in einem der Restaurants in der Stadt. Danach Weiterfahrt nach Smiljan, wo wir das Memorialzentrum „Nikola Tesla“ besuchen werden, wo Besucher informiert werden, Tatsachen über das Leben des berühmten und weltbekannten Erfinder Nikola Tesla erfahren, die Prüfstation besuchen und die Sammlung des Museums besichtigen. Besichtigung mit Fachbegleitung. Nach der Besichtigung Freizeit für eine Tasse Kaffee oder Kauf von Souvenirs und Rückkehr zum Abfahrtsort. 

PREIS PRO PERSON:  auf Anfrage
Unsere Leistungen:
· Fahrt mit Kombi/Sprinter/Bus (je nach der Gruppengröße)
· Reiseleiter
· 3 x Halbpension im Hotel /Abendessen, Übernachtung, Frühstück/
· 3 x Mittagessen im Restaurant
· Eintrittskarte für den NP Plitwitzer Seen
· Stadtführung:  Otočac, Gospić
· Kosten des Besuchs der Majerovo vrilo + Demonstration
· Führung der Mitarbeiter des Naturparks Velebit 

· Eintrittskarten für die Höhlen von Cerovac + Fachbegleitung
· Kosten des Besuchs der Bucht Zavratnica
· Lizenzierter Reisebegleiter für die Besichtigung von Gospić
· Eintritt ins Museum Lika + Fachbegleitung
· Eintrittskarte für den MZ „Nikola Tesla“ + Fachbegleitung
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